



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 19 日

發稿單位：政風室

發稿人：主任檢察官柯博齡

聯絡電話：089-310180

臺東地檢署召開地區政風業務聯繫會議

檢廉一體攜手共創廉潔政風

臺東地檢署為強化與轄區各政風機構間業務聯繫，於 114 年 12 月 18 日，召開「114 年臺東地區政風業務聯繫協調中心會議」，由檢察長蕭方舟主持，邀請臺灣高等檢察署花蓮檢察分署政風室主任劉憲宗及法務部廉政署南部地區調查組專門委員周建志列席指導，臺東縣政府政風處處長洪文聰及中央、地方政府及公營事業機構政風主管等 30 餘人出席與會。

蕭檢察長致詞時誠摯感謝堅守工作崗位之政風機構夥伴，於本年度竭力協助，努力推動防貪、肅貪、反詐及反賄選等各項宣導工作，尤其在「114 年度農漁會選舉」及「114 年第 11 屆立法委員罷免案臺東選區」之反賄選宣導及查察賄選上，透過政風業務聯繫網絡，協助本署順利達成任務。

會議中，由江炳勳主任檢察官就甫頒行之「公益揭弊者保護法」進行專題報告，從法規架構與特色、四大保護措施及揭弊與弊案認定在實務上之因應及處置，以 3 保 1 減 1 金口訣進行深入淺出的經驗分享。另由臺東縣政府政風處柯逸欣專員以 AI 軟體運用實務成功案例進行專題報告，解析如何導入 AI 技術協助採購稽核，進行圖片提取及比對，簡化繁雜的工作，在人力單薄的情況下，有效提高工作品質及治理效益。

最後蕭檢察長再致詞慰勉各政風夥伴之辛勞，期勉各機構持續強化落實廉政工作，掌握機關風險，防患於未然，弭

患於無形，地檢署及廉政署南調組是政風夥伴推動廉政工作強而有力的後盾；鑑於明年將舉行之地方公職人員選舉，期許檢廉繼續攜手共同迎接挑戰，結合政風機構縱深管道與橫向資源網絡，持續精進反賄選宣導及查察賄選工作，共同建構廉能潔淨的陽光臺東。



召開 114 年臺東地區政風業務聯繫協調中心會議



江主任檢察官炳勳「公益揭弊者保護法」專題報告



政風處柯專員逸欣「AI 軟體運用實務成功案例」專題報告